

Referat af ordinære Årsmøde 2024

1. Valg af ordstyrer, referent og stemmetællere

Ordstyrer: Ken Søndergaard blev valgt med kort varsel, da en oprindelige ordstyrer havde fået forfald. Ken startede med at konstatere, at mødet var indvarslet den 22. januar og derfor var lovligt indvarslet.

Stemmetællere: Hvis der blev behov for at skriftlig afstemning, ville stemmetællere blive fundet.

2. Kredsbestyrelses beretning

Beretningen er lagt på hjemmesiden <https://www.friluftsradet.dk/sohojlandet> og på facebook/Friluftsrådet Søhøjlandet. Formanden Jan Karnøe kom med nogle betragtninger omkring Temagruppe Naturpark Gudenå. Hvorfor en naturpark? Har forsøgt at beskrive hele området for naturparken. Vestbirk kraftværk ligger i den ene ende og Klostermølle i den anden. Personer i området omkring naturparken skal have garanti for, at man kan få solgt sit hus. Virksomheder skal kunne drive deres virksomheder til trods for oprettelse af en naturpark. Vestbirk vandkraft og Klostermølle blev taget ud af projektet. Man søger et pilotprojekt naturpark i første omgang. Der skal indsendes en ansøgning inden september. Der sker store ting i området. Vestbirk vandkraft er en spærring. Der skulle i første omgang fjernes nogle rør, og i den forbindelse opdagede man Den Genfundne Bro.

Spørgsmål, om kommunen vil lægge midler i det. Det svarede Jan ja til.

Kommentarer til beretning:

Der var ingen kommentarer til beretningen, der hermed blev godkendt.

3. Valg af medlemmer til bestyrelsen

Kommunekoordinator for Silkeborg Kommune (for 2 år) Jørgen Krog blev genvalgt.

Kommunekoordinator for Hedensted Kommune (for 2 år) Lars Krog vil gerne fortsætte. Jan hjælper til da Lars er indlagt for tiden.

Tovholder for temagruppe Kommunikation og økonomi (for 1 år) Robert Nielsen blev genvalgt.

Tovholder for temagruppe Børn, unge og friluftsliv (for 1 år) Peter Rasmussen blev genvalgt.

Tovholder for temagruppe Naturpark Gudenå i Horsens Kommune (for 1 år) Jan Karnøe blev genvalgt.

4. Opstilling af evt. yderligere temagrupper med tilhørende tovholdere.

Alle interesserede kan melde sig til temagrupperedeltagelse, som tovholdere kan kun vælges personer, der er medlem af foreninger under Friluftsrådet.

Der blev ikke opstillet nogle temagrupper ved mødet. Jørgen Krog fortalte, at han arbejder på at opstille en temagruppe vedrørende adgangsregler.

5. Eventuelt.

Ingen kommentarer.